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Atenții 
1, Vă rugăm să păstrați dispozitivele departe de câmp 
magnetic puternic , temperatură ridicată , mediu 

umed ; 

2, Vă rugăm să nu cădeți dispozitivele la pământ sau 
să nu le faceți să primească un impact puternic; 

3, Vă rugăm să nu utilizați cârpă umedă sau 
reactiv volatil pentru a șterge dispozitivele; 

4, Vă rugăm să nu dezasamblați dispozitivele. 
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Capitolul 1 Funcția pe scurt 

Acest produs face parte din sistemul videofonic analogic cu 2 fire. Sistemul este format 
din sursă de alimentare, stație exterioară și stație interioară, fiecare parte fiind 
conectată la sistem prin intermediul a 2 fire principale. Funcțiile și caracteristicile 
acestui produs sunt după cum urmează: 

 Suportă interfon vizual, deblocare
 Suportă supravegherea în timp real a stației în aer liber și a camerei
 Suportă funcția de interfon între rezidenții din aceeași comunitate
 Suportă funcția de interfon între alte stații interioare care sunt instalate în

aceeași casă și furnizează interfon extern
 Suportă apel vizual de la distanță, deblocare și monitorizare la stația

exterioară cu două fire prin APP



Capitolul 2 Prezentarea produsului 
2.1 Aspectul produsului 

Tastă tactilă Instrucțiuni: 
（1） : Formați, răspundeți, închideți apelul
（2） ： Pictograma Sunet oprit
（3） ：Deblocați 1 pictogramă
（4） :   Pictograma Unlock 2
（5） ： Pictograma monitorului
（6） ： Pictograma de setare



2.2 Dimensiunea produsului 
 
 



2.3 Descrierea interfeței 
 
 

(1) Nr.①: Interfață bus cu două fire 
(2) Nr.②: Interfață de alimentare independentă (DC 21~ 32V) 
(3) Nr.③: primar și secundare extensie comutator de 

selectare/corespondență finală) 
(4) Nr.④: Interfață sonerie 

 
2.4 Parametrii 
Tensiune de lucru: DC 12 ~ 30V Curent 
liniștit:≤ 90mA (DC 30V) Curent de 
lucru: ≤ 250mA (DC 30V) Afișaj LCD: 5 
inch 
Rezoluție: 800×480 
Dimensiuni exterioare (L×W×D) : 180×134× 
14.5mm Temperatura de lucru: -10℃ ~ +55℃ 

Temperatura de depozitare: -30 ℃~ +70℃ 



Capitolul 3 Funcții de bază 
3.1 Pornire 
Porniți pentru prima dată (alimentarea de la magistrală +30V sau 
alimentarea independentă DC +12-30V) → Atingeți ecranul 
pentru a intra în ecranul de selectare a limbii, selectați limba 
corespunzătoare și faceți clic pe OK→ Intrați în ecranul principal. 

 
3.2 Apel Răspuns 
Flux de lucru de bază: Sonerie de apel Apel Deblocare

 Apel încheiat 
 

Apel primit: 
1: Vizitatorul poate apela monitorul interior de la stația exterioară, 
clopotul monitorului interior va suna; 
2. Rezidentul poate face clic pe pictograma  pentru a vorbi cu 

vizitatorul; 
3. În timpul apelului, rezidentul poate debloca ușa făcând clic pe 
pictograma  . După deblocare, apelul se va încheia 
automat în termen de 5 secunde și se va reveni la interfața 
principală; 
4:Rezidentul poate face clic pe  pentru a încheia apelul; 

5:În timpul apelului, puteți apăsa pictograma  pentru a 



captura o fotografie a vizitatorului. 



Atenție: 
(1) În mod implicit, sistemul captează automat o fotografie a 
vizitatorului în primele 3S ale 
apelare. Puteți captura manual fotografia, iar fotografia capturată 
va fi salvată în înregistrarea apelului. 
(2) Atunci când stația exterioară este echipată cu o a doua 
încuietoare, puteți face clic pe pictogramă pentru a debloca 
încuietoarea NO.2 pentru vizitator. 
(3) Suportă interfon cloud și deblocare între contul APP legat 
și stația exterioară cu două fire. 

 
3.3 Detalii privind funcția 

Acest monitor de interior include în principal opt funcții majore: 
Înregistrare, Wallpaper, Apel, Mesaj vocal, Monitor, DND, Bind și 
Setare. 
Descrierile detaliate sunt prezentate în cele ce urmează. 



3.3.1 Înregistrare 
 

Înregistrare este utilizat pentru a stoca înregistrările apelurilor 
monitorului interior. 
Faceți clic pe p i c t o g r a m a   
pe interfața principală pentru a intra în interfața de înregistrare a 
apelurilor, după cum se arată în figura de mai jos. 

 

 
1. Ștergere: Faceți clic pe butonul Ștergere toate pentru a șterge toate 

înregistrările apelurilor. 
2. Ștergeți: Selectați înregistrarea care urmează să fie ștearsă, 
glisați spre stânga pentru a afișa butonul de ștergere și faceți clic 
pe ștergere. 
3. Vizualizare: Utilizatorul poate vizualiza cele mai recente 200 
de înregistrări ale apelurilor, făcând clic pe înregistrare pentru 
a vizualiza instantaneul 
imagini sau clipuri video în timpul apelului, iar înregistrarea poate 
fi ștearsă făcând clic pe butonul Ștergere. 



 
 
 

3.3.2 Wallpaper 
 

Wallpaper este utilizat pentru a seta tapetul de fundal al 
monitorului interior. Faceți clic pe pictograma  de pe 
interfața principală pentru a afișa interfața de setare a fundalului, 

după cum se arată în figura de mai jos. 
1: Faceți clic pentru a selecta imaginea de fundal și faceți clic pe 
Terminare pentru a seta imaginea selectată ca fundal al interfeței 
principale. 
2:Resetare: Pentru a schimba imaginea de fundal înapoi la 
imaginea implicită; Anulare: Anulați operațiunea și reveniți la 
interfața principală. 



3.3.3 Apel 
 

Apelul este utilizat pentru inițierea interfonului extern și a 
interfonului interior. Faceți clic pe pictograma  de pe 
interfața principală pentru a intra în interfața de apelare, după 
cum se arată în figura de mai jos. 
1. Interfon extern 
Introduceți numărul corect al camerei (1-200) în caseta de 
introducere, faceți clic pe pictograma  pentru a apela 
monitorul interior corespunzător. 
2. Apel unitate de gardă 
Introduceți 200 în caseta de introducere și faceți clic pe 
pictograma  pentru a apela unitatea de gardă. 
3. Interfon interior 
Faceți clic pe butonul Interfon interior pentru a efectua un apel 
către un alt monitor interior din același apartament, așa cum se 
arată în figura de mai jos. 

 

Faceți clic pe pentru a închide apelul. 



3.3.4 Mesaj vocal 
 

Mesajul vocal este utilizat pentru ca utilizatorii să înregistreze 
mesaje. Faceți clic pe pictograma  din interfața principală 
pentru a intra în interfața Mesaj vocal, după cum se arată în 

figura de mai jos. 
 
 

1. Înregistrare mesaj 
Faceți clic pe butonul roșu din stânga pentru a începe 
înregistrarea→ faceți clic din nou pe butonul roșu pentru a 
termina; o voce 
va fi generat un mesaj. (Notă: timpul maxim de înregistrare a 
vocii este de 30S, iar înregistrarea 
se va încheia automat atunci când depășește 30S) 
2. Joc 
Faceți clic pe butonul Redare din dreapta pentru a reda mesajul 
vocal curent. 
3. Clar 
Faceți clic pe butonul Curățați tot pentru a șterge lista curentă de 
mesaje vocale. 
4. Ștergeți 
Selectați înregistrarea mesajului care urmează să fie ștearsă, 



glisați spre stânga pentru a afișa butonul de ștergere și faceți clic 
pe Ștergere. 



Atenție: 
În prezent, pot fi înregistrate maximum 30 de mesaje vocale, iar 
cel mai timpuriu va fi suprascris atunci când numărul acestora 
ajunge la 30. 

 
 

3.3.5 Monitor 
 

Faceți clic pe pictograma  din interfața principală pentru a intra 
în interfața Monitor, unde puteți verifica supravegherea stației 
exterioare, după cum se arată în figura de mai jos. 

 
1. Monitorizare și deblocare 
(1) Flux de lucru de bază: comutați stânga și dreapta pentru a 
selecta dispozitivul monitorizat Monitorizare Deblocare
 Monitorizarea s-a încheiat 
(2) În timpul supravegherii, rezidentul poate face clic pe 
pictograma  pentru a debloca ușa. 
(3) Faceți clic pe pictograma  pentru a încheia monitorizarea. 
2. Captură de supraveghere și înregistrare video 
(1) În timpul supravegherii, faceți clic pe pictograma  de 
pe ecran pentru a lua un instantaneu manual. 



3. Apel în supraveghere 
(1) Fluxul de lucru de bază: Monitorizare Discuție Apel încheiat 
(2) În timpul supravegherii stației exterioare, rezidentul poate 
face clic pe pictograma  pentru a vorbi cu vizitatorul și poate 
apăsa  pentru a încheia apelul. 
Atenție: 
(1) Imaginile și clipurile video capturate vor fi salvate în jurnalul de 

apeluri. 
(2) Atunci când stația exterioară este echipată cu o a doua 
încuietoare, puteți face clic pe pictograma  pentru a 
debloca încuietoarea NO.2 pentru vizitator. 

 
4. Suportă interfon cloud și deblocare între contul APP legat 
și stația exterioară cu două fire. 
Atunci când APP-ul mobil legat monitorizează de la distanță 
stația exterioară, monitorul principal intră în starea de interfon 
cloud și nu poate fi operat, iar acele monitoare slave intră în 
starea de așteptare și nu pot monitoriza stația exterioară. 

 
 

3.3.6 DND 
 

Faceți clic pe pictograma  de pe interfața principală, funcția 
DND este activată, așa cum se arată în figura de mai jos. 



Apăsați scurt pentru a dezactiva unitatea și apăsați lung pentru a 
dezactiva camera timp de 3 secunde. 

 
 

3.3.7 Legătură 
 

Faceți clic pe pictograma  pentru a sări la interfața de setare a 

legării interfonului cloud, puteți efectua operațiunea de legare a 
interfonului cloud; După ce legarea este reușită, pictograma  
este ascunsă pe ecranul principal. 

 
 

3.3.8 Setare 
 

Faceți clic pe pictograma  în interfața principală， intrați în 

paginile de setare， puteți seta parametrii unității interioare, cum 
ar fi setarea afișajului și tonul de avertizare. 
1. Setarea afișajului 
Faceți clic pe elementul Display Setting din bara de meniu din 
stânga pentru a intra în interfața Display Setting. 



(1) Luminozitate: glisați cursorul pentru a regla luminozitatea ecranului; 
(2) Start screensaver(sec) : Setați timpul screensaver, care 
poate fi setat la 30-255 secunde. 
(3) End screensaver(min) : setează ora de sfârșit a screensaver-
ului. Valoarea variază de la 1 la 10 minute. După terminarea 
screensaver-ului, sistemul intră în starea de așteptare a ecranului 
negru. 

 
2. Ton de avertizare 
Faceți clic pe elementul Warning Tone din bara de meniu din 
stânga pentru a accesa interfața Warning Tone. 

(1) Volumul soneriei: Glisați cursorul pentru a regla volumul soneriei. 
(2) Volumul tastelor: Glisați cursorul pentru a regla 
volumul apăsării tastelor. 
(3) Sunet cheie: Selectați sunetul tastelor. 
(4) Sonerie: Selectați tonul de apel. 
3. Nu deranjați 
Faceți clic pe elementul Nu deranjați din bara de meniu din 
stânga pentru a intra în interfața Nu deranjați. 



 
 

(1) Nu deranjați: Faceți clic pe pictograma Nu deranjați 
pentru a dezactiva soneria, 
(2) Atunci când există mai multe monitoare într-un apartament, 
apăsați lung pictograma Nu deranjați pentru a dezactiva toate 
monitoarele în mod sincron, iar apăsați scurt această pictogramă 
pentru a dezactiva numai dispozitivul curent. 
4. Setarea limbii 
Faceți clic pe elementul Language Setting din bara de meniu din stânga 
pentru a intra în interfața Language Setting. 

(1) Setarea limbii: Pot fi selectate limbile engleză, italiană, spaniolă, 
franceză, germană, ebraică. 



5. Rețea 
Faceți clic pe elementul Rețea din bara de meniu din stânga 
pentru a intra în interfața de setare a rețelei. 

 
 

(1) Comutator Wi-Fi: Pentru a porni/opri WiFi. 
(2) Rețele disponibile: Lista WiFi disponibile, faceți clic pentru 
a conecta rețeaua WiFi disponibilă selectată. 

 
6. Setarea interfonului cloud 
Cloud Intercom Setting este utilizat în principal pentru a 
adăuga/șterge contul APP al Cloud Intercom. Faceți clic pe 
elementul Cloud Intercom Setting din bara de meniu din stânga 
pentru a intra în Cloud Intercom Setting 
interfață. 



(1) Adăugați un nou cont mobil: Faceți clic pe butonul Add new 
mobile account→ pentru a intra în interfața de adăugare a unui 
cont de interfon cloud și deschideți Smart Home + APP pentru a 
scana codul QR de pe interfață. 

 
7. Despre 
Despre este utilizat în principal pentru a vizualiza Versiunea 
software, versiunea MCU, interfonul cloud, numărul camerei, IP, 
masca, gateway, DNS,MAC, ID-ul interfonului cloud și ID-ul 
dispozitivului, Faceți clic pe Despre în bara de meniu din stânga 
pentru a intra în interfața Despre. 



 
 
 

 
8. Setarea parolei 
Setarea parolei este utilizată în principal pentru a reseta parola 
utilizatorului. Faceți clic pe elementul Password Setting (Setare 
parolă) de pe 
din bara de meniu din stânga pentru a intra în interfața de setare a 
parolei. 



 
Resetați fluxul de lucru al parolei utilizatorului: 
Introduceți parola proiectului, faceți clic pe butonul OK, dacă 
parola este corectă → săriți la interfața de setare a parolei 
utilizatorului, introduceți parola veche, parola nouă și parola nouă 
confirmată, faceți clic pe butonul OK. 

 
9. Setarea configurației 
Utilizatorul poate introduce parola proiectului (801801) pentru a 
intra în interfața de configurare; și introduce parola utilizatorului 
(parola inițială a utilizatorului 666666) pentru a intra în interfața 

de configurare a utilizatorului. 
Introduceți parola proiectului 801801 pentru a intra în interfața 
Configuration Setting. 



 
(1) Resetarea parolei: Resetați parola de utilizator la parola 
de utilizator inițială 666666. 
(2) Ștergeți toate datele: Ștergeți toate datele, inclusiv: parole, 
imagini, clipuri video etc. 
 Introduceți parola utilizatorului (parola inițială a utilizatorului 

este 666666) pentru a intra în Setarea utilizatorului 
interfață. 

(1) Setarea numărului camerei: Setați numărul camerei, 
intervalul de adrese al numărului camerei: 1~200. 
(2) Resetare din fabrică: restabiliți setările din fabrică, după 
resetarea din fabrică, toate valorile de setare sunt restaurate la 
valorile implicite. 



Capitolul 4 Instalare 
4.1 Înălțimea de instalare 



Suport 
 
 
 
 
 
 
 

Pere
 

4.2 Ilustrația instalației 

① 

 
 

Pasul 1: Instalarea suportului 
Introduceți șuruburile de pe 
suport cu găurile de pe cutia 
86. 
(Atenție: direcția cadrului, 
săgeata orientată în sus), 
Fixați șuruburile pentru a fixa 
suportul 

 
 
 
 
 

② 
Pasul 2: Instalați întregul 
mașină 
Conectați cablul la 
terminal în conformitate 
cu schema de cablare, 
apoi 
Conectați terminalul la pinul 
de pe spatele unității 
interioare; Aliniați găurile de 
pe spatele unității interioare 
cu cele de pe pilon, instalați 
catarama și, când este în 
poziție, împingeți unitatea 
interioară în jos, trageți 
catarama și instalarea este 
completă. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Perete 86box Cadru   Șuruburi 
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